



FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Str. Unirii nr. 22B, Cod 900524, Constanța, Tel: 0241.545.093
Email: secretariat_fc@univ-ovidius.ro, Web page: www.construcții.univ-ovidius.ro

INFORMATII GENERALE PRIVIND TIPURILE DE BURSE ACORDATE în anul universitar 2022-2023

Conform prevederilor **Regulamentului privind acordarea de burse și alte forme de sprijin material pentru studii universitare de licență și de masterat în cadrul Universității Ovidius din Constanța** (denumit în continuare Regulament de burse) disponibil pe site-ul Facultății de Construcții și al Universității Ovidius din Constanța (https://www.univ-ovidius.ro/images/2021/carta_si_regulamentele/17j/Reg%20burse.pdf), Regulament ce este aprobat prin HS nr. 429/14.06.2021, **sunt 2 tipuri de burse în funcție de sursa de finanțare** ce sunt acordate studenților Universității Ovidius din Constanta, astfel:

A. Bursele acordate din [fondurile Ministerului Educației](#), respectiv:

Categoria I – Criterii academice	<i>I.a - Burse de performanță I.b - Burse de merit I.c - Burse speciale</i>
Categoria II – Criterii sociale	<i>II.a - Burse sociale II.b - Burse de ajutor social ocazional</i>
Categoria III - Alte burse cu regim special	<i>III.a - Burse pentru stagii universitare și postuniversitare în țară/străinătate; III.b - Burse de studiu pentru studenții cu domiciliul în mediul rural; III.c - Burse pentru studenți/medici rezidenți străini non-UE, CPV.</i>

B. Bursele acordate din [fondurile proprii ale Universității „Ovidius” din Constanța \(UOC\)](#), respectiv:

Categoria IV – Burse din venituri proprii	<i>IV.a - Burse „Ovidius” IV.b - Burse de Excelență IV.c - Burse „Ovidius International” IV.d - Burse ocazionale în cadrul Programului de susținere a elitelor</i>
---	--

Facultatea de Construcții, în conformitate cu prevederile Art. 27 din cadrul Regulamentului de burse, pentru anul universitar 2022-2023 a elaborat pentru studenții săi propriile:

- **Criterii specifice de acordare a burselor din fondurile Ministerului Educației** (pentru categoriile I și II)
- **Criterii specifice de acordare a burselor din fondurile proprii ale UOC** (pentru categoria IV)

Criteriile specifice elaborate de către Facultatea de Construcții trebuie parcurse împreună cu Regulamentul de burse de la nivelul Universității, fiind documente complementare.

Fiecare din cele 2 tipuri de burse menționate mai sus au calendare diferite de depunere în vederea acordării.

Informații privind cele 2 tipuri de burse (Criterii specifice, calendar etc.) se regăsesc pe site-ul Facultății de Construcții, la secțiunea INFO STUDENTI, la subsecțiunile [Burse Ministerul Educației](#) și [Burse fonduri proprii](#).

Decan,
Șef lucrări dr. ing. Cosmin FILIP